

国内·关注

你当“螳螂”我为“蝉” “蝉”变“黄雀”非偶然

上海高院法官涉集体嫖娼续:爆料人提交时长30多个小时的视频证据;4人被停职调查



该视频截图画圈处疑似法官照片
(据中新网)



□据 中新网上海8月4日电 (记者 陈静)

▶▶ 爆料人:向上海纪委提交时长30多个小时的视频证据

上海市高级人民法院4日披露,该院民一庭庭长陈雪明等4人已被停职并接受调查。

2日,网上曝出上海市高级人民法院多名法官“集体嫖娼”后,上海市纪委当晚与爆料人取得联系。3日上午,爆料人来到上海市纪委协助调查,并提交了时长30多个小时的完整视频证据。

爆料人称,他对自己涉及的一起民事案件判决质疑,而

该案原告及其律师均系赵明华的亲属。他认为,赵明华可能在案件审理中进行干预,影响了案件公正裁决。为取得赵明华违纪的相关证据,爆料人持续1年,运用各种方式,掌握了有关赵明华的一系列视频资料,在衡山度假村拍摄的视频只是其中之一。

此外,爆料人表示,公布视频是个人行为,没有受到其他势力的指使。如果不是自

己的权益受到损害,向各级机关反映未得到有效解决,他不会这样做。

目前,在已公布的视频中,上海市高院审委会委员、民一庭庭长陈雪明、副庭长赵明华的身份已得到确认。爆料人称,公布这些视频并非针对陈雪明,而是针对赵明华,拍到了陈雪明及其他3名法院工作人员涉嫌违纪的视频,纯粹是一个意外。

▶▶ 爆料人:因案件败诉怀疑赵明华

3日下午,在上海市闸北区一办公楼内,京华时报记者见到了爆料人,他是一家公司的负责人,在上海做生意已有多年。他说,自己这样做完全是被逼无奈,“如果不是那起案子的判决结果逼得我把自己唯一一套住宅卖了,我肯定不会走这一步”。爆料人说,这起案件持续了三四年时间,直到现在,他依然质疑已经做出的两次判决和一次裁定,质疑赵明

华利用职务便利,干预了案件的审理。

据介绍,2009年,爆料人成了一起民事案件的被告。在案件审理中,他两度败诉,申诉到上海市高院要求再审,又被裁定驳回。虽经上海三级法院的审理和判决,爆料人始终坚持认为案件存在枉法裁判。他曾向上海市各有关部门反映,但问题均未获解决。去年7月,迫于当地法院

的执行压力,爆料人卖掉了自己位于上海市淮海路的一套房子,用于缴纳判决的执行款,此后一直租房居住。

同月,在得知原告及其律师赵某与上海市高院法官赵明华存在亲属关系,怀疑赵明华很可能干预了案件审理后,他开始搜集赵明华涉嫌违纪的证据。

他表示,始终是自己一个人在做着这些工作。

相关链接

事件回顾

8月1日,有网友上传视频,爆料“上海高院副院长陈雪明”等人在某度假村夜总会娱乐”。2日,上海市高级人民法院、上海市纪委分别做出回应,上海市高院表示,对此事高度重视,已组织专人开展调查,并将根据查清的事实和有关规定严肃处理。上海

市纪委称,已对陈雪明等4人在某度假村夜总会娱乐的情况开展调查,将根据查清的事实依法依规进行处理,并向社会公布结果。

“集体召妓”处为“党政机关出差(会议)定点饭店”

“党政机关出差(会议)定点饭店”认证刻在衡山度假村

铭牌上,铭牌落款为“上海市财政局”。衡山集团官网也称其为“上海市人民政府的重要接待基地”。

网帖提到的“选小姐”的“钻石一号”为度假村钻石华庭夜总会最大包房,报价单称可容30人,价格3800元外加服务费200元合计4000元,还配两个“点歌公主”。

(据中新网)

落地有声

为了人渣男 她痴迷疯癫

孕妇装病骗女孩回家供丈夫性侵案中夫被拘,妻被监视居住

□据 新华社

据媒体近日报道,在黑龙江省桦南县,孕妇谭蓓蓓装病骗取善良女孩胡某的信任,将其骗回家后用药迷倒供经常

对她实施家暴的丈夫白云江性侵,后两人将女孩杀害。

日前,犯罪嫌疑人白云江因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留,犯罪嫌疑人谭蓓蓓因怀孕被监视居住。

为了3元钱 他带人打架

云南广南一乡政法委书记王玉斌因殴打收费员被停职

□新华网云南频道8月3日电

近日,网络上曝出“云南省广南县曙光乡政法委书记王玉斌,因3元停车费起争执带人殴打收费员马飞”。据最新通报,广南县纪检部门已开展调查,8月3日对王玉斌做出停职处理。

7月31日下午4时许,一辆停在广南县县城北坛路的黑色轿车应缴停车费3元,但车上

人员拒绝缴费,双方发生了争执。随后王玉斌带着几个人赶到,双方进一步发生肢体冲突。但王玉斌否认自己在冲突中动手打人。现场群众向110报警,莲城派出所的民警赶到将双方带回派出所调查。

据马飞提供的多张照片显示,其头部、手部、腰部、腿部皆有多处软组织挫伤。广南县公安局2日向记者证实,带头者确系曙光乡政法委书记王玉斌。

为了“挣外快” 医生竟贩婴

陕西富平被拐卖婴儿获救,富平妇幼保健院院长被免职,张某等多名犯罪嫌疑人被依法采取强制措施



8月4日,在陕西省富平县妇幼保健院,来国峰的父亲(左)看着平板电脑上从河南安阳传来的被解救孩子的照片,喜极而泣
(新华社发)

□新华社西安8月4日电

记者4日从富平县政府部门了解到,富平县被拐卖婴儿4日凌晨在河南获救。但这名婴儿是否确实是来国峰夫妇的孩子,还需要进行DNA亲子鉴定;富平县妇幼保健院院长王莉和另两名副院长已被免职。该院工作暂时由富平县卫生局一名副局长负责。

据介绍,4日凌晨3时,富平警方在河南解救一名被拐婴儿,目前办案民警正在返回陕西的路上。婴儿回来后要和来

国峰夫妇进行DNA亲子鉴定。

7月16日,富平县薛镇村村民来国峰的妻子董某在富平县妇幼保健院分娩过程中,该院产科副主任张某以“婴儿患有先天性疾病”为由,诱使家属放弃对婴儿治疗并交由张某处理。张某涉嫌于7月17日凌晨以2.16万元将这名男婴卖掉。

来国峰夫妇质疑婴儿被拐卖,7月20日报案后,富平县公安局随即全力调查。目前张某等多名犯罪嫌疑人已被依法采取强制措施。